## 深圳市朗科科技股份有限公司 关于公司受疫情影响临时停产厂区复工复产的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整、公告不存在虚 假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

为积极响应深圳市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部的防疫政策要求,深圳 市朗科科技股份有限公司(以下简称"公司")于2022年3月14日在公司石岩 厂区实施临时停产,全力配合政府防疫工作,遏制疫情扩散。具体内容详见公司 于 2022 年 3 月 14 日在巨潮资讯网上披露的《关于公司受疫情影响厂区临时停产 的公告》(公告编号: 2022-016)。

2022年3月20日,深圳市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部发布通告(2022) 3号,全市党政机关、企事业单位、生产经营单位等恢复正常工作秩序和生产经 营,公交、地铁全面恢复运行,确保产业链供应链安全稳定,确保群众正常生产 生活平稳有序。公司石岩厂区已于3月21日开始有序复工复产。

公司后续将密切关注当地新型冠状病毒肺炎疫情防治政策, 积极落实疫情防 控措施,尽可能防范疫情风险,保障员工健康和公司正常运行。公司将根据客户 的交货实际需求,在不影响客户运营的情况下,及时调整生产计划,力争减低本 次疫情对公司的影响。公司将依照相关规定及时履行信息披露义务,敬请广大投 资者注意投资风险。

特此公告。

深圳市朗科科技股份有限公司 董事会

二〇二二年三月二十一日